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1. Introducción. 

 

En este manual explicaremos cómo podemos crear un cronograma predefinido en los 

cursos. Este cronograma será integrable en el calendario de Moodle y siempre lo 

podremos adaptar a nuestras necesidades. También tendremos la opción de, si 

creamos un curso desde cero, incluir una plantilla de cronograma para poder 

configurarlo a nuestro gusto.  

 

2. Cargar cronograma predefinido. 

 

Con esta utilidad podemos copiar un cronograma de un curso previamente cargado desde 

el catálogo. En primer lugar, nos dirigimos a la pestaña “Cursos” para hacer la 

búsqueda del curso al cual queremos añadirle el cronograma.  

 

 Una vez ahí, utilizando la opción de filtro, buscamos el curso por nombre o por Id (número 

identificativo). 
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Tras la búsqueda nos aparece el resultado de los cursos con una vista similar a la siguiente:  

 

Seguidamente, escogemos el icono , el cual nos genera una nueva pestaña donde se 

encuentran todos los ítems o actividades cargadas en el cronograma.  

 

 

 

 

 

 

 

En la parte superior, al lado del nombre del curso, vemos la opción “Generar desde otro 

curso”. 

 

Esta función nos lleva a una ventana dónde debemos indicar el ID o nombre del curso del 

cual queremos copiar el cronograma. También podemos seleccionar que solo nos 

muestre los cursos de catálogo.  
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Introducimos el nombre o el ID del curso y hacemos clic en el icono . Con esto se hace 

la búsqueda del curso indicado y se habilitan las siguientes opciones, con las que 

podemos copiar y eliminar los eventos cargados en el cronograma.  

 

Para finalizar hacemos clic en “Generar” y se incluyen los eventos al cronograma de 

nuestro curso teniendo en cuenta las fechas del mismo.  

Sabemos que todo está correcto porque nos aparece el siguiente mensaje.  

 

3. Cargar cronograma desde cero. 

 

Para cargar el cronograma a nuestro gusto, debemos de hacerlo añadiendo los eventos 

uno por uno. Para llegar a esa opción, seguiremos los pasos anteriores pero en lugar 

de elegir “Generar desde otro curso”, hacemos clic en “Añadir”.  
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Así, se nos habilita una pantalla dónde debemos indicar:  

• Fecha inicio 

• Fecha fin 

• Nombre 

• Descripción 

• Tipo de tarea: si es un examen, una actividad, una unidad didáctica, etc. 

Cuando tengamos todos los campos que queramos rellenar en el evento, hacemos clic en 

GUARDAR y ya estaría creado el evento en el cronograma.  

 

 


